

Biroul Teritorial Galați

Sesizări din oficiu 2017

Sesizare din oficiu a Avocatului Poporului, în cazul numărului de infecții nosocomiale raportate la nivelul Spitalului Județean Focșani

Pe site-ul www.jurnaluldevrancea.ro din data de 17.03.2017, în articolul **”Spitalul Județean Focșani, campion la infecții nosocomiale”**, este prezentată următoarea situație de fapt: *” În cursul anului 2016, spitalele din județul Vrancea au raportat autorităților sanitare 232 de infecții intraspitalicești. Mai exact, este vorba despre numărul pacienților internați în spital, care pe perioada internării s-au ales cu o boală nouă. De departe, cele mai multe cazuri, respectiv 216, au fost raportate de Spitalul Județean Focșani. Specialiștii Direcției de Sănătate Publică spun că numărul raportărilor este în limite normale, mai ales având în vedere adresabilitatea mare a Spitalului Județean. Au mai fost raportate 8 infecții nosocomiale la Spitalul Municipal Adjud, 4 la Spitalul Panciu și 4 la Spitalul de Psihiatrie Cronici Dumbrăveni. Cele mai multe cazuri de infecții intraspitalicești au fost raportate la chirurgie – 50 de cazuri, cele mai frecvente fiind infecțiile de plagă chirurgicală, respectiv 64 de cazuri.”*

Față de aspectele prezentate, la propunerea Biroului Teritorial Galați, Avocatul Poporului s-a sesizat din oficiu și a dispus demararea procedurii specifice de soluționare de către Biroul teritorial Galați, prin efectuarea unor demersuri adresate Spitalului Județean de Urgență ”Sf. Pantelimon” Focșani și Direcției de Sănătate Publică Vrancea.

Rezultatele acestor demersuri vor fi comunicate ulterior.

Sesizare din oficiu a Avocatului Poporului, în legătură cu problemele cu apa potabilă de la Însurăței, jud. Brăila

Pe site-ul www.obiectivbr.ro din data de 24.03.2017, în articolul intitulat **”Noi reclamații privind apa roșiatică de la Însurăței”**, este prezentată următoarea situație de fapt: *„Problemele cu apa potabilă de la Însurăței continuă. Mai multe sesizări în acest sens au sosit din nou la redacție, însoțite de poze sau filmări ce surprind un nou episod, datat, potrivit relatărilor reclamanților, marți, 21 martie, și miercuri, 22 martie, în care se vede cum la robinetele consumatorilor din localitate curge un lichid ce cu greu poate fi catalogat apă chiar și industrială, cu atât mai puțin potabilă. Practic, este vorba despre o apă de culoare brun-*

roșiatică, de această dată mult mai închisă la culoare, despre care locuitorii din Însurăței spun că a curs la robinete chiar zilele acestea...

*Într-o altă poză se vede cum în găleată s-a strâns un lichid care aduce la culoare cu motorina, nicidecum cu apa potabilă, iar mesajul care însoțește imaginea este **“Cum să putem folosi această apă? Cine să-i mai creadă că este potabilă?”**. De altfel, și luciul apei respective pare a avea reflexiile multicolore specifice unei pelicule de carburant sau de ulei industrial.”*

Situația a fost adusă la cunoștința conducerii CUP Dunărea Brăila - operatorul unic de servicii de apă-canal-epurare din județul Brăila, care a explicat că *“...,analizele oficiale, realizate atât la laboratorul Direcției de Sănătate Publică, dar și în cel aparținând companiei, au ieșit bune, concluzia de fiecare dată fiind aceea că apa este potabilă....”*

Față de aspectele prezentate, la propunerea Biroului Teritorial Galați, Avocatul Poporului s-a sesizat din oficiu și a dispus demararea procedurii specifice de soluționare de către Biroul teritorial Galați, prin efectuarea unor demersuri adresate Companiei de Utilități Publice Dunărea Brăila, Direcției de Sănătate Publică Brăila și Primăriei orașului Însurăței, jud. Brăila.

Rezultatele acestor demersuri vor fi comunicate.